

## 橙縣緩刑部

## 新聞稿

緩刑部首長丹尼爾·埃爾南德斯 (DANIEL HERNANDEZ)

即時發布

聯絡人:喬伊斯琳·德克(Joycelyn Durk)

傳訊與公共資訊經理

辦公室電話:(714)645-3140 | 手機:(714)852-7820

ProbationPIO@prob.ocgov.com

## 2023 年緩刑服務週聚焦橙縣緩刑人員的工作 共同建立更安全社區

緩刑服務週將於7月17日至7月23日舉行,重點關注加利福尼亞州縣緩刑專業人員的影響力

加利福尼亞州聖安娜市(2023年7月17日)—緩刑部首長丹尼爾·埃爾南德斯(Daniel Hernandez)宣布,即將到來的緩刑服務週(Probation Services Week)將於2023年7月17日至7月23日舉行。這個特別的活動旨在表彰緩刑專業人員的寶貴貢獻。他們勤奮工作,維護社區安全,並為正在接受康復治療的涉及司法案件人士提供支援。今年,緩刑服務週的焦點在於部門招聘計劃以及個人在緩刑工作中產生的深遠影響。在緩刑服務週期間,橙縣緩刑部鼓勵對司法工作有熱情的個人申請加入成為緩刑官員,從而在社區和涉及司法案件人士的生活中產生積極影響。

在緩刑服務週即將到來之際,緩刑部首長丹尼爾·埃爾南德斯熱情地表示:「 114 年來,緩刑部在改變人們生活方面發揮了關鍵作用;我們在降低再犯率方面持續產生積極影響。實際上,緩刑工作非常適合想為個人、家庭和社區帶來積極影響的人士參與。」

現代緩刑人員扮演著導師、教練和變革推動者等角色,這些身份至關重要。他們的奉獻精神和專業知識使他們能為涉及司法案件人士提供改過自新的機會和適切的支援,從而令社區更安全。橙縣緩刑部鼓勵本地居民積極考慮加入緩刑人員行列,成為這一變革過程的一份子。為推廣本次招聘計劃,加利福尼亞州緩刑部部長(CPOC)啟用 California Probation Jobs.com 網站,提供相關緩刑人員職位、推薦信以及申請緩刑職業和其他資源的鏈接等資訊。

緩刑局副首長陶妮雅·梅迪納(Tawnya Medina)表示:「每天,橙縣緩刑部所有工作人員攜手協力,幫助需要照護和監管的人改過自新。在本縣和社區合作夥伴的支持下,我們可以繼續建設更強大、更安全的社區。」本週,緩刑部的執行管理團隊將在部門大樓、地區辦事處、資源中心和法院進行實地訪問,與緩刑人員會面,表揚他們對部門的奉獻和實現部門的使命和願景。

緩刑是一種取代監禁的變革性替代方案,使個人能改過自新並獲得更光明的前途。通過連接全面的服務和滿足 涉及司法案件人士的特別需求,緩刑在促進社區安全和使更生人士重回生活、對實現長期公共安全發揮至關重 要的作用。我們的緩刑人員擁有豐富的教育和專業培訓,具備技能,可熟練管理涉及司法案件人士的複雜需求, 並同時堅定保護社區的福祉。

如欲了解更多有關緩刑服務週和加入橙縣緩刑部的機會,請瀏覽 Join OC Probation I Orange County Probation Department (ocgov.com); 如欲訪問加州緩刑部部長的 California Probation Job 網站,請瀏覽 californiaprobation jobs.com

###